

# 河北体彩积极助力体育强省建设

近年来,河北省体育彩票管理中心以实际行动践行“公益体彩、乐善人生”的理念,通过多样化的举措促进了河北省体育彩票事业的发展,更为河北省体育强省建设注入了强劲动力。

## 筹集公益金支持体育事业

截至2024年9月,河北体彩共筹集公益金332579.15万元。这笔资金广泛应用于体育设施建设、青少年体育培训、体育赛事组织等多个领域。其中,位于石家庄市的奥林匹克公园就是受益项目之一。经过改造升级后,这座公园成为了市民休闲健身的理想场所,也成为了多项大型体育赛事的举办地。

短短几年,河北体彩冠名了河北省篮球联赛、张家口乐跑联赛、雄安马拉松、射箭锦标赛、京张全季旅游嘉年华、京津冀铁人三项赛等20多项赛事活动。通过冠名支持体育赛事,河北体彩成功打造了健康向上的品牌形象,为广大群众搭建了运动、健身、竞技的良好平台,彰显了河北体彩在推动全民健身、助力体育事业发展等方面的社会责任担当。

## 开展丰富多彩的公益活动

河北体彩积极践行“来之于民、用之于民”的发行

宗旨,开展了多项品牌公益活动。

其中,“快乐操场”项目邀请了多位体育明星与爱心人士共同参与,不仅让孩子们享受到了运动的乐趣,更是在他们心中播下了梦想的种子。此外,“爱心助学”“温暖工程”等项目也在帮助弱势群体方面发挥了积极作用。

河北体彩紧紧围绕体彩发行30年节点,开展“奋进三十载 携手共前行”“我和体彩的故事”和“非遗作品征集和邀约”等30年主题品牌推广和征集评选活动。打造多元化、多领域、多媒体宣传矩阵,向社会公众和全省体彩从业者展示了体育彩票30年来为体育事业和社会公益事业作出的贡献。

## 助力乡村振兴与经济发展

河北体彩在推动体育事业发展的同时,也不忘支持乡村振兴战略。

自2018年以来,河北体彩通过文体演出、指导科学健身、修建体育场地、捐赠体育器材等方式,累计支持乡村55个,投入资金超过320万元,在丰富村民业余文化生活、增强村民体质等方面做出大量探索和尝试,以实际行动助力乡村发展。

2024年夏天,河北体彩在石家庄市元氏县南佐镇举办

了“迈开步 动出彩”主题公益活动。活动期间,趣味运动会、健步行等形式多样的体育活动吸引了大量游客,不仅丰富了村民的文化生活,也带动了当地旅游经济的发展。

## 推进责任彩票建设

河北体彩积极推广理性购彩理念,着重营造健康、和谐的购彩环境。

今年,京津冀三地体育局及体彩中心在国家游泳中心(水立方)举行了2023体彩社会责任报告发布会。责任彩票的重要性毋庸置疑,河北体彩为此专门成立了责任彩票工作小组。定期举办的责任彩票培训班,也早已成为体彩工作人员提升业务能力和服务质量的重要平台。此外,河北体彩还充分利用线上线下渠道普及责任购彩知识,引导广大彩民树立正确的购彩观念。

河北各地体彩中心积极完善责任彩票管理体系,将责任彩票建设与业务工作、品牌活动同部署、同推进,积极传播责任彩票理念,扩大责任彩票社会影响力,不断提升群众对体育彩票认知和参与度,为京津冀体育彩票高质量发展保驾护航。

未来,河北体彩将继续坚持“以人为本、公益为先”的原则,努力为河北省体育强省建设贡献更大的力量。

(张月霞)

## 加强责任传播 践行公益担当 雄安中心努力实践责任彩票担当

本报讯(记者 张月霞)为推动体育彩票行业健康发展,深入贯彻省市中心关于责任彩票建设,今年以来,雄安中心积极响应号召,鼓励代销网点传递体育彩票正能量,加深公众对体育彩票公益属性的认知,践行国家公益彩票的责任与担当。

### 设立健康驿站

雄安中心代销网点在店内设立健康驿站,为过路人群免费提供血压测量、临时休息服务,还准备了口罩、创可贴、碘伏等基础药品,尽可能地提供最大帮助。此举努力提升了体育彩票品牌在当地的知名度和影响力。

### 加大公益金宣传

雄安中心在代销网点店内的空白区域打造公益金专区,使进店购彩者能够直观地看到公益金的用途,进一步加

深公众对体育彩票公益属性的认识和支持,让广大购彩者对体育彩票的公益属性有了更为深刻的认识与理解。

### 助力体育赛事

为进一步扩大宣传效果,雄安中心特别注重与当地体育活动相结合。在雄安新区举办的各类体育赛事活动中,雄安中心积极设置公益展位,向参赛选手和观众发放公益宣传物料,使当地群众对中国体育彩票的公益属性有了更为深刻的认识与理解。

雄安中心相关负责人表示,接下来,中心将一如既往地坚守“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,积极践行社会责任,开展更多富有意义的公益活动,为社会公益事业添砖加瓦,为建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票贡献力量。

## “登磬锤峰 赏秋之韵”

### 承德体彩助力重阳登高活动

本报讯 10月11日,“登磬锤峰 赏秋之韵”重阳登山大会在承德市双桥区磬锤峰景区精彩亮相,吸引了700余名市民游客热情参与。

登山大会在精彩的太极拳、太极拳表演中拉开帷幕。河北民族师范学院学生带来的青年团体操表演,为活动增添了一道亮丽的风景线,歌伴舞表演《相约到河北》则充分展示了河北深厚的文化底蕴。随后,登山队伍拾级而上,层林尽染,色彩斑斓,与远处云雾缭绕的山峦相互映衬,共同构成了一幅动人心魄的秋日山水画卷。

在活动签到处附近,设有体育彩票的公益摊位,吸引

了众多市民游客纷纷驻足。本次活动中,承德体彩中心为登山助力包提供了即开票,现场邀请参加登山的市民游客免费体验体彩游戏的乐趣。同时,在活动现场的公益摊位,承德体彩中心通过设立展架等方式,向大家直观地展示了体彩发行30年来的公益历程,充分展现了体育彩票的趣味性和公益属性。

近年来,河北体彩始终秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,牢记公益初心,勇担社会责任。通过举办体育赛事、助力全民健身等方式,积极践行“体彩姓体”理念,为建设体育强省贡献着更多体彩力量。(张月霞)

## 张家口中心: 贴心服务代销网点 高效完成换签工作

本报讯 近日,张家口中心根据省体育彩票中心开展签订代销合同补充协议的工作要求,迅速行动,历时一个月,完成了换签任务。

为了确保换签工作的顺利进行,张家口中心根据工作要求,结合张家口地广人稀的地域特点,统筹部署,将工作人员兵分五路深入到各个区县,在各区县网点较为集中的地区分别选定一家代销网点作为换签点,从而为代销者节省了赶赴市中心换签的往返时间和路费花销。对一些偏远或代销者行动不便的乡镇网点,张家口中心提供上门服务,由专管员携带相关设备和资料,现场指导代销者进行补充协议的签订,确保每一位代销者都能够顺利完成换签工作。本次换签,张家口中心在县区换签了300余家体彩网点,为10余家乡镇网点提供了上门面签服务。

同时,工作人员耐心地向代销者解释新政策的内容和要求,详细说明签订补充协议的重要性与必要性。他们以真诚、热情的服务态度赢得了代销者的认可。代销者们纷纷表示,张家口中心工作人员的服务周到且高效,为他们提供了极大的便利。他们也将严格按照新政策要求,规范操作、合法纳税,共同推动河北省体育彩票事业健康发展。

张家口中心负责人表示,未来,中心将继续秉持以代销者为中心、以服务为导向的理念,不断优化工作流程,提升服务质量,为体育彩票事业的蓬勃发展持续注入新的活力。(张月霞)